
 

 

 41/60/92, קורס תורת המשחקים – מסכם, מועד א'מבחן 

 ארז שיינר –מרצה 

 (966יעוגל למטה )ל 966נק'. כל ציון מעל  26לענות על כל השאלות, כל שאלה שווה  ניתן –הוראות 

 .שעתיים וחצי –משך זמן המבחן 

 תבדק.: יש לענות על דפי השאלון בלבד. מחברת הבחינה תשתמש לכם כטיוטה ולא הוראות



 

 

 9שאלה 

)השמאלי  9, כאשר שחקן א. מצאו את פתרון המשחק הבא באמצעות מחיקת אסטרטגיות נשלטות חזק

בעל  2ושחקן  U,Dבעל אסטרטגיות  3, שחקן 9,4בעל אסטרטגיות  4, שחקן A,Bביותר( בעל אסטרטגיות 

 .L,Rאסטרטגיות 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 לפי סדר המחיקה: שמחקתםרשמו את האסטרטגיות 

 

9__________ . 4__________ . 3. __________ 2. __________ 

 

 ואת אסטרטגיית המקסמין שלו ________ _______ 3רשמו את ערך המקסמין של שחקן 

 

אם נוסיף אסטרטגיות  הוכיחו/הפריכו:משחק סכום אפס עם מספר סופי של אסטרטגיות.  יהיב. 

 ס עם ערך., נקבל משחק סכום אפכלל השחקניםמעורבות ל
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4 . 

 במשחק הבא _________________________ המשוכללים רשמו את כל שיוויי המשקל א. 

 
 

 

 : ו/או טהורות משקל במשחק הבא באמצעות אסטרטגיות מעורבותהשיווי כל את מצאו ב. 
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3. 

,x, כאשר תנתונובמשחק אסטרטגי רציף פונקציות התשלום של שני שחקנים א.  [0,1]y  

     
2

2 ( , ) 4 ( 1)U x y y x x     
2

1( , ) 2 1U x y x xy    

 מצאו את שיווי המשקל של המשחק או הוכיחו שלא קיים כזה.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

מגיב.  9משחק ראשון, ולאחר מכן שחקן  4ב. נביט במשחק מסעיף א' כמשחק בצורה רחבה בו שחקן 

 שתנה?כיצד תשובתכם ת


